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Таким чином, робочий зошит як дидактичний засіб є ефективним для 

активізації освітнього процесу, сприяє формуванню загальних та фахових, 

предметних компетентностей майбутніх вихователів дітей дошкільного віку. 
Література 
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вивчення навчльної дисципліни «Теорія та методика формування елементарних математичних 

уявлень дітей дошкільного віку». Молодий вчений : науковий журнал. 2019. №7.1.(71.1). С. 
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ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ КЕРІВНИКІВ (МЕНЕДЖЕРІВ) ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ В 

ПОЛІКУЛЬТУРНОМУ ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

 

Полікультурність сучасного світу, багатополярність політичних і 

соціальних позицій, множинність інтересів і відмінностей в якостях життя 

призвели до необхідності модернізації освіти відповідно до вимог європейського 

освітнього простору. В зв’язку з цим до менеджерів освіти висуваються нові 

вимоги як до фахівців в сенсі посередництва між культурами різних народів, 

організації міжкультурної комунікації, вмінні працювати в багатонаціональному 

колективі. Тобто керівники (менеджери) закладів освіти повинні мати 

відповідний рівень підготовки до професійної діяльності в сучасних умовах 

полікультурного освітнього середовища. Полікультурність стає невід’ємною 

компонентою професіоналізму керівників закладів освіти. Відтак, вивчення 

питання професійної діяльності  керівників закладів освіти в полікультурному 

освітньому середовищі є актуальним. 

Проблема формування професіоналізму та управлінської компетентності 

керівників закладів освіти знайшла своє відображення у працях вітчизняних 

учених В. Бондара, Р. Вдовиченко, Л. Даниленко, Г. Єльнікової, Н. Клокар, 

О. Королюк, В. Крижка, В. Маслова, В. Мельник, В. Олійника, Н. Островерхової, 

О. Пометун, З. Рябової, Т. Сорочан, Є. Хрикова та ін. Більшість з них 

засвідчують, що управлінська діяльність керівника закладу освіти в сучасних 

умовах є поліфункціональною, полідіяльнісною і професійною. 

Вітчизняні та зарубіжні дослідники Р. Агадулін, Т. Атрощенко,  

І. Васютенкова,  Л. Воротняк, Л. Гончаренко, О. Гуренко, О. Дубасенюк,  

Б. Качур, Н. Кічук, В. Кузьменко, М. Сімоненко, О. Сухомлинська, Н. Якса та ін. 

важливого значення надають полікультурній підготовці майбутніх педагогів, 

керівників, здатних здійснювати професійну діяльність в умовах 

полікультультурного освітнього середовища. 

Позаяк професійна діяльність керівників (менеджерів) закладів освіти в 

умовах полікультурного середовища має свою специфіку, то завдання 

підготовки керівних кадрів закладів освіти спрямовані на знання основних 

структурних елементів полікультурного освітнього середовища; обізнаність із 

сучасними психолого-педагогічними технологіями навчання і виховання в 
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полікультурному освітньому середовищі; сформованість міжетнічної 

толерантності, розвиток культури міжнаціонального спілкування; уміння 

попереджувати та вирішувати міжетнічні конфлікти тощо [1].  

Ці знання дають можливість керівникам закладів освіти здійснювати 

власну професійну діяльність на високому рівні, реагувати на зовнішні та 

внутрішні чинники полікультурного освітнього середовища, моделювати його 

відповідно до специфіки закладу освіти. 

Актуальною для нашого дослідження є думка Б. Качура, що менеджер 

освіти, виступаючи активно діючою фігурою у полікультурному суспільстві, 

одночасно будучи носієм тієї чи іншої етнокультури, не зможе повністю 

реалізувати себе як фахівець, якщо у професійній підготовці не будуть враховані 

реальні запити сучасного суспільства і особиста зацікавленість здобувача у 

результатах навчання.  

Від рівня професійної підготовки менеджера освіти, його полікультурної 

освіченості, уміння толерантно знаходити нові способи вирішення виникаючих 

проблем з урахуванням етнічних особливостей населення, залежать практична 

реалізація збереження цілісності суспільства, якісне керівництво закладами 

освіти в умовах полікультурного регіону та задоволення ринку праці у 

полікультурно компетентних фахівцях [2]. 

Таким чином, беручи за основу наукові напрацювання можемо 

констатувати, що професійна діяльність менеджера освіти в умовах 

полікультурного освітнього середовища передбачає наявність сформованої 

полікультурної  компетентності. Керівники (менеджери) закладів освіти 

повинні:  

володіти знаннями основ полікультурної освіти, зокрема специфікою того 

регіону, в якому здійснюється дана діяльність;  

володіти основними положеннями щодо створення полікультурного 

освітнього середовища закладу;  

володіти інноваційними технологіями управління закладом освіти в 

полікультурному регіоні тощо.  
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ХМАРНІ СЕРВІСИ GOOGLE В АСПЕКТІ УПРАВЛІННЯ ЗДО 

 

В Україні упровадження хмарних технологій у галузь дошкільної освіти 

розпочалося порівняно нещодавно, знаходиться ще на початковому етапі 
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